

Пластилин для лепки.



Пластилин — прекрасный материал для развития как малышей, так и детей постарше. Лепка с детьми из пластилина развивает мелкую моторику детей и их фантазию, пространственное мышление, воображение, усидчивость и чувство цвета, а также показывает, как искусство соединяется с моделированием. Но очень часто дети пытаются попробовать яркую массу на вкус, что может стать причиной плохого самочувствия или даже отравления. Чтобы обезопасить маленького ребенка, можно сделать безопасный пластилин своими руками.

Вам понадобится:

стакан воды

1 ст. л. растительного масла

пол стакана соли

1 ст. л. лимонной кислоты

пищевой краситель

1 стакан муки

Приготовление:

Смешайте воду, масло, соль, лимонную кислоту и пищевой краситель. Немного нагрейте массу в кастрюле. Снимите с огня и добавьте муку. Перемешайте, чтобы получилась однородная масса. Храните эту массу для лепки в небольшом судочке с крышкой или заверните в пищевую пленку.

